

孩子吃几根冰棍,母亲差点要她命

宿松一母亲将7岁女儿悬吊两小时,获救时奄奄一息

孙春旺 记者 刘海泉 文/图

半年以来,宿松县一位狠心母亲,采取打骂、暴晒、捆绑、冻饿等方式“教育”亲生女儿。7月18日,只因7岁的女儿多吃了几根冰棍,该母亲便用绳索捆绑女儿双手,悬吊在柱子上长达两小时。警方发现时,小女孩已是奄奄一息。

报警:女孩遭母亲捆绑,吊在柱子上

7月18日下午17时,宿松县洲头派出所接到群众报警,称辖区坝头村坝头街附近,有个小女孩被其母亲吊在家里,生命垂危。接到报警后,该所迅速组织民警赶至现场。

事发房屋是个两层的楼房,地面以下有一个地下室,没有装修,空荡荡的,门口处堆放着一些木头,小女孩就被吊在这间地下室内。由于大门被紧锁,民警透过门缝发现,女孩的双手被绳索捆绑,悬空吊在柱子上一动不动,情况非常危急。

解救:民警铁锤砸锁,小女孩获救

民警见状,立即从附近居民家中借来一把大铁锤,将门锁砸开。此时,小女孩全身冰凉,稚嫩的手腕肿得通红,已是奄奄一息。民警赶紧解开捆住女孩双手的绳索,一旁的村民帮着掐人中,喂水,通过简单急救后,小女孩被送往洲头乡卫生院救治。由于抢救及时,小女孩很快脱离生命危险。

经查,小女孩名叫小琴(化名),今年7岁,读小学一年级。孩子母亲刘某,现年42岁,文盲,有过两次婚姻,共生育了三个女儿,小琴是她同现任丈夫李某生育的第一个孩子。

震惊:仅因多吃了冰棍,被吊两小时

随后,民警依法将刘某传唤到派出所接受调查。据刘某交代,其丈夫长年在外务工,女儿小琴今年上一年级,学习成绩一直不好,但由于自身不懂文化知识,无法对孩子进行辅导。于是,从今年2月份开始,她便对女儿采取了棍棒教育。只要发现孩子不听话,就采用打骂、冻饿、暴晒、捆绑等方式进行“教育”。

7月18日15时,刘某发现小琴一个人躲在房间里,从冰箱里偷偷拿冰棍,连吃了好几根。刘某非常气恼,为惩罚孩子,她先用小树枝抽打,后又将孩子双手用绳索捆住,悬空吊在一根混凝土柱子上,然后,自己锁上大门外出干农活。

隔壁邻居发现情况后,迅速报警。民警前来解救时,女孩已整整被吊了2个多小时。

无奈:不识字的母亲教育孩子粗暴

昨日记者采访了洲头派出所副所长洪志鹏。洪副所长告诉记者,事发后,派出所召集刘某的娘家人以及村委会,对刘某进行了批评教育。“她老公长年在外打工,家庭也比较困难,三个孩子都需要照顾,我们就没有对刘某采取其他强制措施了,以批评教育为主。”洪副所长告诉记者,正是基于这样的考虑,18日当晚,就让刘某回家了。

据洪副所长介绍,刘某一共有三个女儿,大女儿是她和前夫生的,现在已经上高中,平时寄宿在学校。最小的目前在上幼儿园,比较听话,而老二小琴比较调皮,所以平时挨打的主要是小琴。“小琴又是奶奶带的,和母亲的感情差点,加上刘某性情比较急躁,没有文化,法律意识淡薄,她觉得自己教育孩子,怎么样都行。所以才出现过激行为。”

“她是典型的农村妇女,独自在家务农,照顾孩子,其他方面几乎不管。我们去问她丈夫在外做什么工作,她都说不清楚,问她丈夫电话号码,她也不知道,就墙上贴了一张纸,上面记着。”

据隔壁邻居介绍,刘某惩罚小孩一直比较严厉,经常让孩子一饿就是一整天,大热天的把孩子赶到外面罚站。很多邻居都看不过去,劝说过,也向村里反映过,但没什么效果。

律师:让类似的事情不再发生

虐待儿童在法律上怎么界定?如何更好保护未成年人权益?记者采访省律协未成年人保护专业委员会副主任郑秀军律师。

郑律师告诉记者,“目前,法律上并没有虐待儿童罪,具体实践中,一般是参考虐待罪的量刑来处理。《刑法》第二百六十条规定:虐待家庭成员,情节恶劣的,处二年以下有期徒刑、拘役或者管制。像刘某这样在长达半年多的时间里,对小琴打骂、冻饿、暴晒、捆绑,如果不是警察及时赶到及时抢救,就可能造成小琴死亡的后果,这样的行为已经达到了情节恶劣的程度,是应该被追究虐待罪刑事责任的。只是由于我国缺乏国家监护人制度,导致其一旦被判刑,小琴等三个孩子无人照顾的后果,所以派出所也只能无奈地进行批评教育。”

“但这不等于说要纵容这类行为的发生。”郑律师表示,“借小琴事件,我们呼吁能有更多人关注未成年人权益保护,让类似的事情不再发生。”



被勒肿的手

宾利最新款跑车携手天鹅湖万达

7月16日,天鹅湖畔,天鹅湖万达广场营销中心外围豪车纵横,空飘招展。“宾利2011新款GT安徽首发品鉴会暨天鹅湖万达广场VIP客户答谢会”在天鹅湖万达广场营销中心闪耀举行。

千人蜂拥到场,品鉴宾利GT首发

7月16日当天,在天鹅湖万达广场营销中心,宾利2011新款GT陈列在舞台前,一如显赫王者不动声色,完美造型质感迸发炫目光芒,吸引全场目光。在靓丽车模走秀、摆POSE映照下,更显夺人气魄。主持人将宾利背后故事与传奇荣耀娓娓道来,引起不少

万达VIP业主共鸣。一位已决定将企业总部安在天鹅湖万达广场地标甲级写字楼的王先生表示,等到企业再壮大些,就是时候该拥有一辆宾利。

除了宾利,当天活动更有韩国泡泡舞、荧光舞等精彩舞曲上演,为到场万达VIP客户献上美轮美奂的、似梦似真的视觉盛宴。当由宾利专程赞助的超级大奖被幸运儿抽走,激起全场高潮。

比肩宾利,天鹅湖万达中央商务集群领航高端商务

在合肥,一年一座万达广场,天鹅湖万

达广场即是第二座万达广场。在约34万平米首席城市综合体之上,天鹅湖万达广场中央商务集群荟萃两栋地标甲级写字楼与双子座精装SOHO,基于世界超前规划,聚核国际资本,集成合肥首席中央商务集群、城市名片及财富引擎,聚合合肥商务新格局,开创合肥商务新时代,成为承载大合肥时代亿万财富的最佳载体。

正因如此,天鹅湖万达广场中央商务集群备受市场追捧和客户青睐,低调内部认购即掀起抢购风潮,从5月28日首度推出至今,50~60㎡精装SOHO一期房源3小时狂

销近400多套房源,目前一期房源已售罄。而地标甲级写字楼短短不过两周蓄水,一经推出更遭疯抢,目前一期售罄,75%左右被大集团企业“整层”购买!

